



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**  
Λ. ΛΙΜΝΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29  
ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ  
ΤΗΛ: 213 2030600  
FAX: 210 8141421

**ΠΡΟΣ: Μ.Μ.Ε.**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 15.2.011**

### **Δρομολογήθηκε η επίλυση του αποχετευτικού στο Δήμο Διονύσου**

Πιστή στις προεκλογικές της δεσμεύσεις, όπου έθεσε ως πρώτη προτεραιότητά της την επίλυση του αποχετευτικού προβλήματος, που αποτελεί πάγιο αίτημα των πολιτών, η νέα δημοτική αρχή του Δήμου Διονύσου κατέθεσε ήδη πρόταση στο Ε.Π.Ε.Ρ.Α.Α. (ΥΠ.Ε.Κ.Α.) για την κατασκευή δευτερεύοντος δικτύου σε πέντε δημοτικές κοινότητες.

Πρόκειται για τις δημοτικές κοινότητες: Άγιος Στέφανος, Διόνυσος, Κρυονέρι, Σταμάτα και Ροδόπολη.

Θα ακολουθήσει η αξιολόγηση του έργου, ώστε να προχωρήσει η ένταξή του. «Κάναμε ένα πρώτο βήμα. Ευελπιστούμε ότι παρά τις δύσκολες οικονομικές συγκυρίες, σύντομα θα έχουμε ευχάριστα νέα με την αξιολόγηση του έργου κι ένα χρόνιο πρόβλημα πολιτών στον ενιαίο Δήμο Διονύσου, θα βρει επιτέλους την οριστική του λύση», σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Καλαφατέλης.

### **Παρουσίες Δημάρχου σε εκδηλώσεις**

Στο μεταξύ συνεχής είναι η παρουσία του Δημάρχου Διονύσου κ. **Γιάννη Καλαφατέλη**, αντιδημάρχων και δημοτικών συμβούλων σε εκδηλώσεις που διοργανώνουν σύλλογοι και φορείς της περιοχής.

Ο κ. Καλαφατέλης το τελευταίο τετράημερο, τίμησε με την παρουσία του τις εξής εκδηλώσεις: Την Παρασκευή 11 Φεβρουαρίου παραβρέθηκε στην κοπή πίτας της Κ.Ε.Δ.Α. «Ο Πολίτης» Άνοιξης.

Το Σάββατο 12 Φεβρουαρίου παραβρέθηκε και αντάλλαξε τις καθιερωμένες ευχές για υγεία και προσωπική ευτυχία, στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΚΑΠΗ Αγίου Στεφάνου, στο χορό του συλλόγου γυναικών Ροδόπολης, αλλά και στην εορταστική εκδήλωση του συλλόγου Γυναικών Αγίου Στεφάνου.

Την Κυριακή 13 Φεβρουαρίου, παραβρέθηκε και αντάλλαξε ευχές στην κοπή πίτας του ΚΑΠΗ Σταμάτας και την κοπή πίτας του εξωραϊστικού και πολιτιστικού συλλόγου Διονύσου.

- Εκ παραδρομής στο δελτίο Τύπου της 18<sup>ης</sup> Ιανουαρίου και στο θέμα της επίσκεψης του δημάρχου κ. Γιάννη Καλαφατέλη και του αντιδημάρχου αρμόδιου για θέματα Υγείας, κ. Σπύρου Σπηλιώτη, στο Δημοτικό Πολυϊατρείο Αγίου Στεφάνου, δεν αναφέρθηκε (αν και η ίδια εικονίζονταν στο φωτογραφικό στιγμιότυπο που απεστάλει) το όνομα της οργανώτριας των Πολυϊατρείων και υπεύθυνης των εθελοντών κας Βάσως Δρακούλη –Οικονομάκου.

Ο Δήμος Διονύσου εξάρει το σημαντικό έργο της κας Δρακούλη – Οικονομάκου και της ομάδας εθελοντών του Δημοτικού Πολυϊατρείου Αγίου Στεφάνου.

**Το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ βρίσκεται επί των οδών Γρ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 6 & Ναπ. ΖΕΡΒΑ στον Άγιο Στέφανο.**

**Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 – 6217830.**

**ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**